Информация
о результатах контрольного мероприятия
«Проверка  расходования бюджетных средств, направленных муниципальному образованию «Талдинское сельское поселение» для проведения капитального строительства сельского дома культуры в 
с. Сугаш в рамках Национального проекта «Культура»
 за 2021-2022 годы».

с. Усть-Кокса						      	      08 ноября 2023 года
Основание для проведения контрольного мероприятия: поручение Совета депутатов от 23 декабря 2022 года №1128; пункт 2.19 плана работы  Контрольно-счетного органа муниципального образования «Усть-Коксинский район» Республики Алтай на 2023 год. 
Предмет контрольного мероприятия: нормативные правовые акты и иные распорядительные документы, финансово-хозяйственные операции, связанные с выполнением работ по строительству сельского дома культуры, платёжные и иные первичные документы, относящиеся к предмету контроля. 
Срок проведения контрольного мероприятия: с 25 сентября 2023 года по  26 октября 2023 года.
Цель контрольного мероприятия: проверка целевого и эффективного использования средств бюджета, выделенных и использованных на строительство сельского дома культуры в с. Сугаш в рамках Национального проекта «Культура». 
По результатам контрольного мероприятия установлены нарушения:
· не эффективное использование средств на капитальное строительство сельского дома культуры в с. Сугаш в рамках Национального проекта «Культура» предусмотренные в бюджете МО «Талдинское сельское поселение», в рамках подпрограммы «Развитие социальной сферы» муниципальной программы «Комплексное совершенствование социально-экономических процессов в Талдинском сельском поселении на 2022 год»  в соответствии с основным мероприятием «Реализация регионального проекта «Культурная среда»»  
· в нарушение части 6 статьи 110.2 Федерального закона 44-ФЗ часть приложений (график выполнения строительно-монтажных работ, график оплаты выполненных по контракту работ) к муниципальному контракту от 29 апреля 2022 года №1, отсутствуют;
· дополнительное соглашение от 25 июля 2022 года № 1 заключено неправомерно, в нарушение части 65.1 статьи 112 Федерального закона 44-ФЗ и Постановления Правительства Российской Федерации от 16 апреля 2022 года № 680 при отсутствии предложения подрядчика ООО «ХИМАКРИЛ» об изменении существенных условий контракта с мотивированным обоснованием причин возникновения независящих от сторон контракта обстоятельств, влекущих невозможность его исполнения и решения администрации муниципального образования «Талдинское сельское поселение»;
· из представленных для проверки документов администрацией Талдинского сельского поселения не представляется возможным сделать однозначный вывод о конкретно выполненных дополнительных работах и понесенных затрат подрядчиком ООО «ХИМАКРИЛ», следовательно  непредвиденные затраты в сумме 4 828,63 тыс. рублей необоснованны;
· для заключения договора от 08 июня 2022 года №75/2022, договора от 03 октября 2022 года №109/2022 с ООО «ЦЕНТР ЭКСПЕРТИЗЫ И ОЦЕНКИ», предметом которых является перерасчёт сметной документации по объекту «Строительство сельского дома культуры по адресу: Республика Алтай, Усть-Коксинский район, с. Сугаш, ул. Заря Алтая, д. 12» не правомерно применено основание - Постановление Правительства Российской Федерации от 09 августа 2021 года №1315 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации», так как  МО «Талдинское сельское поселение» Усть-Коксинского района Республики Алтай  не относится к государственному заказчику;
· договор от 08 июня 2022 года №75/2022 на сумму 350,00 тыс. рублей и договор от 03 октября 2022 года №109/2022 на сумму 80,00 тыс. рублей, заключены и оплачены не правомерно;
· договор авторского надзора от 15 августа 2022 года №1 с ООО «Горно-АлтайРегионпроект» на сумму 200,00 тыс. рублей, заключён и оплачен не правомерно;
· не эффективное использование денежных средств администрацией Талдинского сельского поселения в сумме 600,00 тыс. рублей;
· [bookmark: _GoBack]отсутствие полной документации по капитальному строительству сельского дома культуры по адресу: Республика Алтай, Усть-Коксинский район, с. Сугаш, ул. Заря Алтая, д. 12, а именно утвержденной (согласованной) сметы, актов приемки выполненных работ (форма – КС-2), в связи с чем,  не представляется возможным провести проверку заполнения ф. КС-2 и установить несовпадение или отсутствие номеров позиций по смете в актах приемки выполненных работ;
· при визуальном осмотре объекта капитального строительства по адресу: Республика Алтай, Усть-Коксинский район, с. Сугаш, ул. Заря Алтая, д. 12,  зафиксированы нарушения, которые нельзя не заметить даже неспециалистам;
· отсутствие результативных претензионных мер на протяжении 2022 года со стороны Заказчика - МО «Талдинское сельское поселение» Усть-Коксинского района Республики Алтай,  на бездействие Подрядчика - ООО «ХИМАКРИЛ» в принятии обязательств на выполнение работ по строительству Объекта в сроки, предусмотренные муниципальным контрактом; 
· комиссия по согласованию возможности заключения контракта с единственным поставщиком в нарушение части 3 статьи 39 Федерального закона №44-ФЗ и пунктов 1.9, 1.11, 1.12 Порядка необоснованно провела заседание комиссии, поскольку был не полный её состав;
· в нарушение условий муниципального контракта, администрация Талдинского сельского поселения не имея подтверждающих документов об объёмах выполненных работ, авансом оплатила большую часть стоимости начавшегося капитального строительства сельского дома культуры;  
· первая независимая гарантия по муниципальному контракту от 29 апреля 2022 года №1 в нарушение части 4 статьи 94 Федерального закона №44-ФЗ была предоставлена после заключения контракта, в июле 2022 года;
· в нарушение части 3 статьи 96 Федерального закона №44-ФЗ вторая банковская гарантия прекратила своё действие 30 июня 2023 года, а срок исполнения контракта 31 декабря 2023 года; 
· независимая гарантия, выданная ООО КБЭР «Банк Казани», не соответствует дополнительным требованиям к независимой гарантии, используемой для целей Федерального закона №44-ФЗ, утвержденным Постановлением Правительства Российской Федерации от 08 ноября 2013 года № 1005; 
· сумма второй банковской гарантии от 09 февраля 2023 года ООО КБЭР «Банк Казани» выданной ООО «ХИМАКРИЛ» завышена, поскольку  размер обеспечения исполнения контракта устанавливается заказчиком от начальной (максимальной) цены контракта, уменьшенной на размер такого аванса. 
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